

Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О создании комиссии по перерасчету норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым

В соответствии со статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 4 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, администрация

Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Создать комиссию по перерасчету норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым (далее комиссия).
 - 2. Утвердить состав комиссии (приложение 1).
 - 3. Утвердить положение о комиссии (приложение 2).
- 4. Обнародовать настоящее постановление в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» и на информационном стенде администрации Богатовского сельского поселения по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с. Богатое, ул. Московская, 54
 - 5 Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Богатовского сельского совета-глава администрации Богатовского сельского поселения

С.А. Латыш

Приложение 1 к постановлению администрации Богатовского сельского поселения от 19.07.2019№ 240-1

COCTAB

комиссии по перерасчету норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым

Латыш Светлана Анатольевна	глава администрации, председатель комиссии;
Члены комиссии: Майборода Михаил Сергеевич	ведущий специалист, заместитель председателя комиссии;
Канар Ленара Нумановна	главный бухгалтер администрации, секретарь комиссии.
Члены комиссии:	
Латыш Сергей Евгеньевич	Представитель общественности (с согласия);

положение

о комиссии по перерасчету норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым

Обшие положения

Настоящее Положение о комиссии по перерасчету норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым (далее – Положение) определяет цели и задачи, компетенцию, полномочия, порядок работы комиссии по перерасчету норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым (далее – Комиссия).

Комиссия является коллегиальным межведомственным органом, образованным в целях перерасчета норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым.

В своей работе Комиссия руководствуется Правилами определения нормативов коммунальных утвержденных отходов, постановлением Правительства Российской Федерации от 04.04.2016 $N_{\underline{0}}$ 269. Метолическими рекомендациями по вопросам, связанным с определением нормативов накопления твердых коммунальных отходов, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 28.07.2016 № 524/пр и настоящим Положением.

Основные цели и задачи Комиссии

Основными целями и задачами Комиссия являются:

- рассмотрение материалов сезонных замеров норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, проведенных рабочей группой по проведению замеров;
- определение соответствия материалов замеров норм накопления твердых коммунальных отходов в муниципальном образовании Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым сезонных замеров Правилам определения нормативов накопления твердых коммунальных отходов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.04.2016 № 269 (далее Правила) и Методическим рекомендациям по вопросам, связанным с определением нормативов накопления твердых коммунальных отходов, утвержденных приказом Министерства строительства и жилищно- коммунального хозяйства Российской Федерации от 28.07.2016 № 524/пр (далее Методические рекомендации).

Порядок создания Комиссии

Комиссия создается постановлением Администрации Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым (далее - администрация поселения). Персональный состав Комиссии утверждается постановлением администрации поселения.

В состав Комиссии входят должностные лица администрации Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым и представители общественности (с согласия).

Полномочия Комиссии

Комиссия имеет право:

Запрашивать и получать в установленном порядке от органов государственной власти Республики Крым, предприятий, учреждений и организаций города Белогорска необходимые документы, материалы и информацию по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии.

Приглашать для участия в заседаниях Комиссии представителей администрации Белогорска района, предприятий, учреждений и организаций муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым для обсуждения вопросов, отнесенных к её компетенции.

Привлекать экспертов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами для рассмотрения проблемных вопросов и получения экспертных заключений.

Порядок работы Комиссии

Комиссию возглавляет председатель, который осуществляет общее руководство ее деятельностью.

В случае отсутствия председателя, Комиссию возглавляет заместитель председателя.

Председатель Комиссии:

- а) определяет в соответствии с настоящим Положением основные направления деятельности Комиссии;
- б) утверждает повестку заседания Комиссии; в) созывает и ведет заседания Комиссии;
- г) дает поручения по вопросам, связанным с решением возложенных на Комиссию задач, а также организует контроль исполнения.

Организация проведения заседаний Комиссии, формирование повестки заседаний и иные организационные вопросы, а также обеспечение Комиссии информационно-аналитическими материалами, необходимыми для решения задач, возложенных на Комиссию, осуществляется секретарем Комиссии.

Члены Комиссии:

- а) вносят предложения по вопросам повестки заседания Комиссии;
- б) участвуют в подготовке материалов к заседанию Комиссии, а также проектов решений Комиссии;
- в) в случае необходимости направляют председателю Комиссии в письменном виде свое мнение по вопросам повестки заседания Комиссии;

Решения Комиссии принимаются большинством голосов от числа присутствующих на заседании членов Комиссии.

Решения Комиссии оформляются протоколом, который подписывается председательствующим на заседании Комиссии.

Копия протокола (по решению председателя Комиссии - выписка из протокола) заседания Комиссии направляется членам Комиссии. По решению председателя Комиссии копия протокола либо выписка из него направляется в адрес заинтересованных органов, организаций, должностных лиц.

Комиссия рассматривает материалы сезонных замеров норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, проведенных рабочей группой по

проведению замеров, на предмет их соответствия Правилам и Методическим рекомендациям.

В случае принятия решения о несоответствии материалов сезонных замеров норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, проведенных рабочей группой по проведению замеров, Правилам и Методическим рекомендациям Комиссия направляет их на доработку.

В случае принятия решения о соответствии результатов сезонных замеров норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, проведенных рабочей группой по проведению замеров, Правилам и Методическим рекомендациям Комиссия направляет результаты замеров в Министерство жилищно-коммунального хозяйства Республики Крым для последующего их утверждения.

Порядок работы рабочей группы по проведению замеров

В целях проведения замеров норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым создается рабочая группа (приложение к Положению о комиссии по перерасчету норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым).

Рабочая группа по проведению замеров осуществляет замеры норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым.

Замеры норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Республики Крым проводятся дифференцированно в отношении категорий потребителей услуги по обращению с отходами, физических и юридических лиц, а также категорий объектов, на которых образуются отходы.

Полученные по результатам замеров данные о массе и объеме отходов каждого определенного объекта каждой категории суммируется по дням недели.

Норматив определяется, исходя из данных о массе и объеме отходов, и выражается соответственно в количественных показателях массы и объема на одну расчетную единицу.

Среднесуточный норматив за сезон, выраженный в количественных показателях массы на одну расчетную единицу в сутки (G с.o), для і-го объекта ј-й категории определяется по формуле:

$$Gc.o \qquad Go \qquad \Box \qquad \qquad \frac{Go}{n \sqcap 7}$$

где:

G о — масса отходов і-го объекта ј-й категории, накопленных за период проведения замеров отходов, кг;

n – количество расчетных единиц і-го объекта ј-й категории; 7 – продолжительность проведения замеров отходов, суток.

Среднесуточный норматив за сезон, выраженный в количественных показателях объема на одну расчетную единицу в сутки (V с.о), для і- го объекта ј-й категории определяется по формуле:

$$Vo.o \quad \frac{Vo}{\Box n \, \text{Fig.}} \quad \Box 7$$

V о – объем отходов і-го объекта j-й категории, накопленных за период проведения замеров отходов, куб. м;

n — количество расчетных единиц i-го объекта J-й категории; 7 — продолжительность проведения замеров отходов, суток.

Результаты работы комиссии оформляются в соответствии с формами, приведенными в Приложениях № 4 и № 5 Методических рекомендаций.

Председатель Богатовского сельского советаглава администрации Богатовского сельского поселения

С. А. Латыш

Приложение к Положению о комиссии по перерасчету норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым

COCTAB

рабочей группы по проведению замеров по перерасчету норм накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым

Латыш Глава Богатовского сельского поселения

Светлана руководительрабочей группы;

Анатольевна

Члены рабочей группы:

Майборода ведущий специалист администрации

Михаил Сергеевич

Канар Ленара Нумановна главный бухгалтер администрации

Латыш Сергей представитель общественности (с согласия);

Евгеньевич